
課題集計

サウンドデザイン:授業に関するアンケート　2018年度前期

課題に関する説明
本アンケートは、皆さんの本授業への取組みや、皆さんが本授業をどのように評価
しているかについて質問するものです。回答は、今後の本学教育の改善のための参
考資料とするもので、皆さんの成績評価等に影響することは一切ありません。

コース情報 2018 前期 金曜 1限   担当教員: 長嶋　洋一 

受付開始日時 2018-07-09 00:00:00

受付終了日時 2018-08-03 23:59:00
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この課題は受付終了しました。

集計シート

結果・フィードバック

コメントはありません。

 大学からの課題・アンケート一覧に戻る

教員からの指示で記入
1.1

所属する学科(選択必須)
1.2
1. 国際
2. 文政
3. 芸文
4. 生産
5. メディア
6. 空間
7. デザイン
8. その他

1
2
3
4
5
6
7
8

8%
0%
4%
0%
0%
0%
88%
0%

(2)
(0)
(1)
(0)
(0)
(0)
(21)
(0)

学年(選択必須)
1.3
1. 1年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. その他

1
2
3
4
5

4%
83%
0%
4%
8%

(1)
(20)
(0)
(1)
(2)

1.履修動機や取り組み

この授業を履修した動機について次の中から3つまで選んでください。(選択必須)
1.4
1. 関心が深い分野の授業だったから
2. 単位が取りやすそうだったから
3. 時間割の都合上この授業しか選択できなかったから
4. 友達が一緒に履修したから
5. 専門性を深められそうだったから
6. 友達や先輩の間で評判の良い授業だったから
7. 必修だったから
8. シラバスの内容を見て受講したいと思ったから
9. 免許、資格を取得するために必要だったから
10. その他

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

43%
0%
0%
6%
31%
0%
0%
20%
0%
0%

(21)
(0)
(0)
(3)
(15)
(0)
(0)
(10)
(0)
(0)

「その他」を選んだ場合は、具体的に動機を記入してください。
1.5

この授業の欠席回数について答えてください。(選択必須)
1.6
1. 4回以上
2. 3回
3. 2回
4. 1回
5. 0回

1
2
3
4
5

4%
0%
4%
33%
58%

(1)
(0)
(1)
(8)
(14)

授業中、意欲的、積極的に取り組んだ。(選択必須)
1.7
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
0%
33%
50%
17%

(0)
(0)
(8)
(12)
(4)

2.授業運営

授業の目的や目標が明確に示されていた。(選択必須)
1.8
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
4%
13%
58%
25%

(0)
(1)
(3)
(14)
(6)

その目的や目標に適った授業の運営や指導がされていた。(選択必須)
1.9
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
4%
8%
67%
21%

(0)
(1)
(2)
(16)
(5)

ていねいでわかりやすい教え方だった。(選択必須)
1.10
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

13%
4%
21%
50%
13%

(3)
(1)
(5)
(12)
(3)

質問や意見の言いやすい雰囲気づくり、あるいは工夫がされていた。(選択必須)
1.11
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
8%
21%
58%
13%

(0)
(2)
(5)
(14)
(3)

取り扱ったテーマや与えられた資料・課題は、学習意欲や興味が増すようなものであった。(選択必
須)
1.12
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
0%
13%
54%
33%

(0)
(0)
(3)
(13)
(8)

3.学習の効果

この授業で示された目標を達成するための努力ができた。(選択必須)
1.13
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
13%
8%
54%
25%

(0)
(3)
(2)
(13)
(6)

受講前と比べて、知識や技能が向上したと思う。(選択必須)
1.14
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
13%
21%
42%
25%

(0)
(3)
(5)
(10)
(6)

この科目あるいは関連科目への関心が高まった。(選択必須)
1.15
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
13%
13%
42%
33%

(0)
(3)
(3)
(10)
(8)

4.授業外学習時間

この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポー
ト、科目にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか。(選択必須)
1.16
1. 30分未満
2. 30分～1時間
3. 1時間～1時間半
4. 1時間半～2時間
5. 2時間以上

1
2
3
4
5

21%
29%
29%
4%
17%

(5)
(7)
(7)
(1)
(4)

5.総合評価

総合的に判断して、満足ができる授業だった。(選択必須)
1.17
1. そう思わない
2. あまりそう思わない
3. どちらともいえない
4. そう思う
5. おおいにそう思う

1
2
3
4
5

0%
4%
8%
54%
33%

(0)
(1)
(2)
(13)
(8)

6.自由記述

この授業を今後より良くしていくために良かったと思う点や改善すべきと思う点などがあれば自由
に書いてください。


